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QUELLE HEURE EST-IL ?  
Fred l’équilibriste a rendez-vous à 7 heures pour un entretien 
d’embauche avec le directeur du cirque. Hier, Il a remonté et mis à 
l’heure la vieille horloge et le vieux réveil de son grand-père. Ce matin, 
en se réveillant, il constate que le réveil indique 6h et l’horloge 7h. 

Fred se souvient que, d’après son grand-père, le réveil retarde de 3 
minutes par heure, et l’horloge, avance d’une minute par heure.  

A quelle heure Fred les a-t-il remontés et quelle heure est-il réellement 
lorsqu'il se réveille ? Sera-t-il à l’heure à son rendez-vous ?

Tableau - calculs - raisonnement : 

Réponse : 
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